

习近平同印度尼西亚总统佐科会谈

发展好中印尼关系符合两国长远利益



扫码看视频

国家主席习近平7月26日下午在北京钓鱼台国宾馆同印度尼西亚总统佐科举行会谈。两国元首在亲切友好的气氛中就中印尼关系以及双方共同关心的国际地区问题全面深入交换了意见，达成一系列重要共识。

构建中印尼命运共同体是两国人民的共同心声和普遍期待

习近平指出，你是北京冬奥会后中方接待的首位外国元首，充分体现了双方对发展中印尼关系的高度重视。近年来，在我们共同引领下，中印尼关系蓬勃发展，彰显强劲韧性和活力。双方战略互信日益巩固，政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”合作格局不断深化，在维护地区和平稳定、促进世界团结合作方面展现担当，积极有为，树立了发展中大国联合自强、互利共赢的典范。事实证明，发展好中印尼关系不仅符合两国共同长远利益，也在地区和全球层面产生积极深远影响。当前，中国人民正向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进，印尼人民也正为实现2045年建国百年目标积极打拼。我愿同你一道，继续从战略高度和长远角度引领中印尼关系行稳致远，更好造福两国人民，为地区和世界和平稳定作出更大贡献。

习近平强调，中国和印尼发展阶段相似，共同利益相连，理念道路相通，前途命运攸关。构建中印尼命运共同体是两国人民的共同心声和普遍期待。很高兴双方确立了共建命运共同体这一大方向。中方愿同印尼以此为统领，巩固战略互信，坚定支持彼此维护主权、安全、发展利益，坚定支持彼此维护主权、安全、发展利益，坚定

支持彼此探索符合本国国情的发展道路，坚定支持对方发展经济、提高人民生活水平。双方要推动高质量共建“一带一路”合作不断走向深入，结出更多硕果。力争如期高质量建成雅万高铁，实施好“区域综合经济走廊”和“两国双园”等重大合作项目。中方将继续全力支持印尼建设区域疫苗生产中心，密切公共卫生合作，愿继续扩大进口印尼大宗商品和优质农副产品。中方愿积极参与建设印尼新首都和北加里曼丹工业园，扩大发展融资合作，在数字经济、绿色发展等领域培育新增长点。

习近平指出，当前世界之变正以前所未有的方式展开，中印尼要同舟共济，展现发展中大国责任担当，践行真正的多边主义，坚持开放的区域主义，为推进全球治理提供东方智慧，贡献亚洲力量。中方全力支持印尼主持召开二十国集团领导人巴厘岛峰会，愿同印尼加强协调配合，确保峰会取得圆满成功。中方也将全力支持印尼当好明年东盟轮值主席国，愿同东盟加强团结协作，聚焦“五大家园”建设，不断释放中国东盟全面战略伙伴关系新动能。中方欢迎印尼继续积极参与“金砖+”合作，赞赏印尼支持和重视全球发展倡议和全球安全倡议，愿同印尼就此加强沟通合作。

印尼和中国的良好合作，对地区和世界都是正能量

佐科表示，我谨预祝中国共产党第二十次全国代表大会取得圆满成功，相信在习近平主席坚强领导下，中国未来将取得更大成就。印尼和中国是全面战略伙伴，确立了共建命运共同体的重要目标，彼此合作是互利共赢的，不仅给两国人民带来福祉，也为地区和世界和平与发展作出重要贡献。在当前充满不确定性的国际形势下，印尼和中国的良好合作体现了双方关系的战略性，对地区和世界都是正能量。印尼愿同中方一道，不断深化两国全面战略伙伴关系，为促进地区和平和全球发展作出更大贡献。印尼钦佩中国在扶贫方面取得的杰出成就，愿借鉴中方成功经验。欢迎中方积极参与印尼新首都和北加里曼丹绿色工业园建设，加强“全球海洋支点”构想同共建“一带一路”倡议战略对接，深化投资、技术、疫苗、医疗卫生等领域合作。雅万高铁是印尼快速发展的象征，印尼愿同中方共同努力，确保雅万高铁按时竣工运行，使其成为两国友谊的又

一丰碑。感谢中方支持印尼做好二十国集团主席国工作，印尼愿同中方密切协调，推动二十国集团领导人巴厘岛峰会取得成功。作为明年东盟轮值主席国，印尼愿为东盟同中国关系发展作出积极努力。

两国元首还就乌克兰危机等问题交换意见，认为国际社会应该为劝和促谈创造条件，为乌克兰局势缓和降温、稳定全球经济秩序发挥建设性作用，共同维护好来之不易的地区和平稳定局面。

双方发表《中华人民共和国和印度尼西亚共和国两国元首会晤联合新闻声明》并签署关于共同推进丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议与“全球海洋支点”构想有关合作的谅解备忘录以及疫苗、绿色发展、网络安全、海洋等领域合作文件。

当晚，习近平和夫人彭丽媛为佐科和夫人伊莉亚娜举行晚宴。

■据新华社

省十三届人大常委会第三十二次会议举行第二次全体会议

听取了多项工作报告

三湘都市报7月26日讯 26日上午，省十三届人大常委会第三十二次会议举行第二次全体会议。

省人大常委会副主任张剑飞主持会议，党组书记、副主任刘莲玉，副主任谢建辉、杨维刚、周农、彭国甫、陈文浩出席会议。省委常委、省人民政府常务副省长李殿勋，省高级人民法院院长田立文，省人民检察院检察长叶晓颖列席会议。

会议听取了彭国甫作的关于检查《中华人民共和国母婴保健法》《湖南省实施〈中华人民共和国母婴保健法〉办法》实施情况的报告。

受省人民政府委托，李殿勋作了关于全省贯彻落实稳住经济大盘政策工作情况的报告，省发展和改革委员会主任周海兵作了关于湖南省2022年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告，省财政厅厅长石建辉作了关于湖南省2021年省级决算草案和2022年上半年预算执行情况的报告，省审计厅厅长胡章胜作了关于2021年度省级预算执行和其他财政收支的审计工作报告，省司法厅厅长范运田作了关于贯彻实施《中华人民共和国监狱法》情况的报告，省教育厅厅长夏智伦作了关于义务教育“双减”工作情况的报告。省人大财经经济委员会副主任委员、常委会预算工作委员会主任欧阳煌作了关于湖南省2021年省级决算草案审查结果的报告。

■全媒体记者 张浩 丁鹏志 通讯员 周洁

新邵县消防救援大队 党建促队伍建设提质强能

三湘都市报7月26日讯 近年来，新邵县消防救援大队以党建为引领，坚持全面从严治党要求，推动党支部标准化规范化建设，以高水平党建推动队伍高质量发展。

党建共建促队伍建设。大队与县政府开展共联共建，打造区域“党建联盟”，实现优势互补，形成发展合力。推动“营区党建”向“党建营区”转变，重点建成“一廊两区三室”（红色长廊、生活区和训练区、党团活动室、心理活动室、荣誉室）党建文化阵地，营造了“消防救援人员在哪里，党建阵地延伸到哪里”的良好氛围。

大队在新邵龙山脚下湘西南特委旧址挂牌党史学习教育基地并拍摄红色故事微电影，邀请县纪委监委、党校等师资骨干力量开展党课学习。把铸魂育人工作，作为队伍发展进步的重点来抓，通过强化理想信念、强化作风养成、强化业务水平，推动队伍提质强能相互融合、相互促进的良好局面。

内外融合促经济发展。消防救援队伍是同老百姓贴得最近、联系最紧的队伍，直接服务经济社会发展，保障民生民安。近年来，大队始终坚定理想信念信念，牢记初心使命，不断提升打赢制胜本领，全心全意为人民群众服务，为辖区经济社会发展“保驾护航”。

大队党员干部坚决冲锋在前，用实际行动践行竭诚为民的承诺。大队成立了青年突击队及消防宣传服务队，深入农村、社区、企业、学校开展无偿献血、消防宣传、抗旱送水等志愿服务。大队不定期开展夜间防火检查，在重要时间节点就占用消防通道、自建房安全隐患、电动车充电等重点问题开展专项检查，切实为群众营造舒心安心的生活环境。

■通讯员 曾跃祥